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ΘΕΜΑ 1ο  
A. Σχολικό βιβλίο σελίδα 232 
B.1. Σ,     2. Σ,      3. Λ,      4. Λ, 
    5. Σ,  αν τα όρια είναι πραγματικοί αριθμοί 
        Λ,π.χ. στην περίπτωση 
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f η ευθεία  y = x - 1  είναι η πλάγια ασύμπτωτη της  C  στο  +
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   To τριώνυμο  x  - 4x + 6  έχει  Δ < 0,  άρα είναι πάντα θετικό, 
    άρα  f΄(x) > 0, για κάθε  x 2
   Επομένως 
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η  f  είναι γνησίως αύξουσα στο  (2 , + ).  



 

 

       
ΘΕΜΑ 3ο  
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 (ε) : y - f (5) = f΄(5) (x - 5)   (ε) : y - 25 = 10(x - 5)   
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    Για  x 5 : f΄(x) = 10 

 

 
 

 
 
 
 

H  f  παρουσιάζει τοπικό ελάχιστο για  x = 0, την τιμή  f (0) = 0. 
 
ΘΕΜΑ 4ο 
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άρα η εικόνα του  z  ανήκει στον μοναδαίο κύκλο.
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   άρα η εικόνα του  w  ανήκει στον μοναδαίο κύκλο.

 

 


